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Вместо предисловия

                Приближается самый долгожданный, самый пышный и самый семейный, самый уютный и самый масштабный, самый красочный и самый спокойный праздник – Новый год!
        Мы ждем чуда и готовим чудеса своим родным и близким!!!
Многие из нас задавались вопросом: «А есть ли Дед Мороз?»

Мы хотим сказать, что этот вопрос даже не должен рождаться в наших головах. 
         ДЕД МОРОЗ СУЩЕСТВУЕТ!
До тех пор, пока каждый из нас немножко верит в чудеса, пока мы готовы сами выступать в роли волшебников, этот сказочный праздник будет дарить тепло и радость. И чем дольше мы верим в Деда Мороза, тем интересней и сказочней будет наша жизнь!
         Ведь сказка иногда заканчивается, а вера в волшебство живет. И, нам кажется, что все лучшее на Земле совершается теми, кто не утратил веру в чудо.
         Мы сегодня дарим наш очередной сборник творческих работ. 

                               Он называется «НОВОГОДНЕЕ ЧУДО». 

                                        Уважаемые читатели!

                 Пусть в те минуты, когда вы будете читать наши сказки, отступят снежные метели жизненных неурядиц, растает снег невзгод и осветится ваше сердце гирляндой веры в чудо!
                                                                                    

                                                                                  С уважением авторы:
                                                                        ученики МКОУ ООШ №21

                                                                                и учитель русского языка и 

                                                                                литературы Васильева Г.А.
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Сказки учеников 5 класса

Сказка «Как братья елки спасли»

Автор ученик 5 класса Кадачагин Леонид

(помогала мама Инна Ивановна Кадачагина)

       Как-то в маленькой деревушке  Хабаровского края жила небольшая семья: папа, мама и два сына. Когда сыновья выросли, отучились в городе, получили высшее образование, разъехались в разные стороны.

            Старший сын стал бизнесменом, у него была своя прибыльная фирма, дорогая машина, недвижимость, да не одна! В общем жил не тужил.

            Младший сын так и не смог прижиться в городе. Сильно тосковал по родным краям, по красивым лесам и  прозрачным озёрам. Долго мучиться не стал, вернулся в родное село защитником-егерем. Построил себе избу в лесу и стал там жить, наслаждаться природой, охранять её и защищать беззащитных животных  от кровожадных браконьеров.

           Одним зимним  солнечным днем, обходя свои угодья, егерь заметил поляну из пеньков. Он понял, молоденькие елочки срубили для празднования Нового года. Егерь сильно расстроился, глядя на пустырь. Ведь только вчера там красовались стройные и в тоже время пушистые елочки, радуя своим видом всех: белочек, птичек, оленей и даже волков. Теперь белки не будут весело прыгать с ветки на ветку, птицы громко и красиво петь, а маленькие волчата не смогут прятаться друг от друга, игриво кувыркаясь. И тут ему пришла на ум интересная идея.

          Егерь позвонил своему старшему брату, рассказал ему всю печальную историю и  попросил его изготовить искусственные елочки, чтобы люди не рубили живые,  а ставили в дом искусственные. Брату  тоже понравилась эта идея. И елки целы, и прибыль. С тех пор стали они вместе производить искусственные елки с запахом натуральных: и лес в сохранности, и  у людей  праздник!
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        А так как старший брат был тоже  родом с тех краев , он подарил каждой семье, в каждый дом по такой искусственной красавице елочке. 

        И стали расти дальше елки-красавицы, радуя и людей и лесных животных!!!
Сказка «Лесной новогодний бал»

Автор ученица 5 класса Коростылева Ольга

(с помощью учителя русского языка и литературы

Галины Аникиевны Васильевой)
        Жила-была в лесу ёлочка. Она очень хотела попасть на бал. Но её никто не выбирал,  потому что она была маленькой. Но вскоре она  подросла стала такой красивой и пышной, что не любоваться ею было невозможно!

        Наступил декабрь, время, когда люди приходят в лес выбирать елку для праздника. И вот елочка ждет, что скоро придут и непременно возьмут ее с собой  на бал. 

        Но её мечты прервали два зайчика: «И зачем, - говорят   -  тебе этот бал?»

        А ёлочка им в ответ: «Как зачем? Я буду в дорогом наряде! Возле меня будут хоровод водить! И все-все будут любоваться мной!!!»

        Зайцы ей в один голос: «Но ведь для этого тебя будут рубить, а это очень больно! Тебя унесут из леса и больше ты никогда не увидишь маму-ель, родные места»

        Но упрямая елка не верит зайцам: «Это вы просто завидуете мой красоте! Уходите прочь!»

        У бежали зайки, но через несколько минут  снова пришли. Уже не одни, а с белками.  

 А белочки принесли с собой орешки и грибочки.

        «Значит хочешь, чтобы ты нарядная была?! Чтобы около тебя хоровод водили и любовались?! - хитро спросил один зайчик, - Будет тебе хоровод.»
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         Развесили белочки орешки и грибы на ёлочке и стали звери хоровод водить. А тут и лиса заглянула, да не стала, как обычно, козни строить, а вместе со всеми радовалась празднику. Волк пришел, но не злой и страшный, как всегда, а добрый и веселый. И даже медведь в берлоге проснулся! Да не просто вылез, а целую бочку меда зверушкам принес!

         Настоящий праздник получился: с хороводом, веселыми играми и угощением

         А ёлочка была очень рада, что сбылись ее мечты и в родном лесу она осталась! Очень благодарила они мудрых зайцев за то, что праздник ей подарили и от красивой, но верной гибели спасли!
Сказка «Морковная елка»

Автор ученик 5 класса Учайкин Артем

(идея принадлежит Артему, а литературная обработки

Галине Аникиевне Васильевой  –

учителю русского языка и литературы)
Однажды длинным  зимним вечером глубоко в норе мама-зайчиха читала деткам-зайчатам сказку о том, какой замечательный зимний праздник есть у людей. В Новый год (так называется этот праздник)  человеческие  детеныши надевают карнавальные костюмы, веселятся, играют, танцуют, едят вкусности. А развлекаются они около елки, которую заранее вносят в дом и наряжают яркими игрушками.

- Мама, - в один голос закричали зайчата, - мы тоже хотим Новый год!

Сказано-сделано: с самого утра мама стала мастерить карнавальные костюмы, а зайчата придумывали разные игры и развлечения. Папе же зайцу выпала самая сложная задача – принести домой елку.

Папе и не нужно было далеко ходить, чтобы найти красивое деревце. Возле самой норы росла замечательная елка-красавица. Но не торопился заяц рубить елку своим маленьким заячьим топором. Походил-походил он вокруг 
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елки и вернулся домой. И созвал всю семью на семейный совет.

- Вот срубим мы сейчас елочку, порадует она нас немного в нашей норе, а что потом? Назад ее не посадишь. Звери узнают – разговаривать перестанут. Да и как мы мимо пенька каждый день ходить будем? Ведь стыдно!

Призадумались зайцы. Какой же праздник без елки?!!

И тут самый маленький зайчонок говорит:

- Помните, у нас в кладовке огромная морковища? Мы еще не знали осенью, что с ней делать! Давайте из нее елку сделаем!

Все обрадовались, зашумели. Маме-зайчихе даже прикрикнуть пришлось, чтобы навести порядок. А папа тем временем с большим трудом затащил в нору из кладовки морковь-великана. Зайчата под маминым руководством морковь тщательно помыли, папа начертил на ней схему выгрызания, и пошла работа!!!

Через полчаса яркая оранжевая елка стояла посреди норы. Она была такой красивой, что ее даже наряжать не нужно было. А игрушки, которые зайчата для украшения мастерили, они на настоящую елочку повесили, которую папа-заяц от топора спас. Мама, пока они елочку наряжали, хотела праздничный ужин готовить начинать. Но все так наелись, выгрызая морковную елочку, что угощения не нужно было. А если кто и проголодается, тот может кусочек от елки откусить.

Не откладывали они надолго праздник: гостей пригласили, веселились, играли, танцевали.

А посреди праздника мама с папой куда-то ушли, а нору вдруг волк в шубе и лиса в кокошнике вошли. Все сначала немного испугались, а потом разглядели под масками волка и лисы хитрые мордочки мамы-зайчихи и папы-зайца. И стало еще веселей! 
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Сказки учеников 6 класса

Сказка «Сказочные елочки-подружки»

Автор ученик 6 класса Курмазов Павел

(идея Людмилы Афанасьевны Акжановой – учителя биологии и географии)

        В деревушке под названием  Забегаловка жил один мальчик, которого  звали Петя и одна девочка по имени Варя. Однажды они решили пойти в  лес за ёлкой.  Собрались они, взяли сумку, положили поесть и отправились в путь. Шли  долго-долго и решили остановиться перекусить. 

         Достала Варя бутерброды. Сидят ребятишки, молча жуют - устали. Вдруг услышали шёпот. Кто же это разговаривает? Поняли они, что над их головами две ёлочки ведут разговор. Прислушались дети. 

       Одна ёлочка радуется, мечтает, что попадёт в уютный дом. Маленькие детишки нарядят её, оттает красавица и всё у неё будет хорошо!

        Другая горестно вздыхает.  Не хочется ей попасть в дом. Она согласна остаться зимовать  в тихом холодном  лесу.  Потеряет она на морозе много смолистых иголочек.  Опустятся её ветви под тяжестью снега, может она и их потеряет.  Но ёлочка мечтает о том, что  однажды на тоненькую  макушку  присядет ярко-жёлтая птица. Она звонко запоёт о чём- то новом. Забьётся сердце ёлки радостно и легко. Будут на её веточках гореть жёлтые игрушки, да непростые, а певчие. Вот о таком празднике мечтает она!

         Варя с Петей поели, послушали разговор двух елочек-подружек и вернулись домой.  А  маме дети сказали, что они побывали  в сказочном лесу, где разговаривают деревья и поняли, что лучше сохранить лесную красавицу. Пусть растет и восхищает всех своей красотой. А если ребятам захочется поиграть около наряженной елки, то они пойдут на знакомую лесную полянку и встретят Новый год вместе двумя елочками-подружками. 
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Сказка «Как важно верить в чудо»

 Автор ученица 6 класса Реунова Елена

          (вдохновитель – Ганс Христиан Андерсен,

обработка Галины Аникиевны Васильевой – 

учителя русского языка и литературы) 

        Однажды в одной из семей была  очень вредная девочка  её звали Маша. Она не верила в Новый год! Родители пытались её уговорить, что это великолепный праздник. Но она просто закрывала руками уши. И родители, горестно вздохнув,  уходили.

        Вот однажды вновь наступил Новый год.  Не очень радостные родители Маши сидели за праздничным столом, ведь они не могли быть счастливы в этот момент, потому что Маша не сидела с ними вместе за столом. 

         Она  лежала на кровати и слушала музыку. Неожиданно девочка заснула. 

         В комнате раздался мелодичный звон и Маша проснулась. Она оглянулась и увидела возле кровати  маленькую девочку  с большими ушами, как у эльфа. 

         -Ты кто? – спросила испуганная Маша  

         -Призрак прошлого. Пошли со мной в прошлое, мы и так потеряли много времени.

        Но Маша  не захотела возвращаться в свое прошлое (зачем стремиться к тому, что уже было)! Она попыталась спрятаться от девочки под кроватью, но уперлась лбом прямо в ноги полненькой  женщине лет сорока 

          - Вы кто?!- прошептала вконец оробевшая Маша 

          - Я призрак будущего, пойдешь ли ты со мной, дитя мое?

И женщина отвела Машу в будущее, но это будущие оказалось таким несчастливым,  что Маша заплакала. Женщина нежно гладила ее по голове и утешала: «Пойми, милая девочка, не может быть счастлив тот, кто перестал 
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верить в чудо и в чудесный праздник – Новый год!» Поняла Маша свою ошибку и еще горше заплакала. Плакала она, плакала и не заметила, как опять уснула.

         Проснувшись она не сразу вспомнила о ночном приключении. А вспомнив, подумала: «Какой чудной сон!» Но потом увидела она на окне огромную коробку со сладостями  и на ней записку: «Помни о прошлом, думай о будущем, живи настоящим и верь в чудо!»

         Маша поняла, что это был не сон, она соскочила с кровати, вихрем ворвалась на кухню к маме и папе, вручила им сладости и попросила у них прощения за свои капризы. Папа и мама с жаром обняли дочь и сказали, что не сердятся на нее (ведь родители всегда готовы нас простить за все)

        Это был самый счастливый Новый год в этой семье!
         Верьте в чудеса, будьте добры ко всем, и все будут добры к вам!!!

Сказки учеников 7 класса

Сказка «Дед Мороз и ель»

Автор ученик 7 класса  Кадачагин Данил

(соавтор мама Инна Ивановна Кадачагина)
            В старом  глухом  лесу около Северного полюса, жил-был  Дед  Мороз. Дом где он жил находился на высокой горе, около его дома было столько снега что никому не удавалось добраться туда . Вокруг его территории не росло ни одного  молоденького  деревца из - за  сильных морозов, глубо-ких снегов и жутких ветров. 

             Росли лишь ледяные глыбы и скалы, покрытые белоснежным снегом, будто серебром. Рядом прогуливались его помощники и друзья, красивейшие и добрые северные олени. Чтобы они не мерзли во время полета в небе, Дед Мороз покрывал своих оленей специальным средством, которое он весь год делал из растительной пыльцы по специальному таинственному рецепту, 
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известному лишь одному ему. И вот однажды, во время приготовления оленей к полету, подул сильный ветер и выпало несколько крупинок  этого чудного средства на землю, и на этом месте образовалось семя. 

              Семя начало прорастать . Прошла неделя, другая  и как ни странно это семя быстро начало расти.

               Когда  наступило 31 декабря ,  Дед  Мороз  собрал в свой волшебный мешок подарки для ребятишек, сел в свои сани и полетел дарить их детям. И когда он летел , по пути он увидел маленькую зеленую красавицу, которая проросла из волшебного порошка. Но Дед Мороз-то этого не знал и страшно удивился:

          - Такая маленькая, одна? 

          Дед Мороз подлетел поближе к ней и говорит:

           - Как ты оказалась в наших краях, да ещё одна?

           Ёлочка ему отвечает:

           - Я сама не знаю, как я оказалась тут!?

          Дед Мороз ей и говорит:

         - Да ты не расстраивайся и никого не бойся, скоро праздник  Новый  Год будет, я вот ребятишкам подарки отвезу и тебя не обижу, вернусь и мы вместе будем встречать Новый год, а пока  держи от меня подарочек – красивые шары.

        - Спасибо, дедушка ! - поблагодарила елочка Деда Мороза.

        - Ну ладно,  мне пора,  а то ребята без подарков на новый год останутся ! -  сел  Дед Мороз в сани и улетел. 
Ёлочка тем временем открыла подарок, а там яркие  гирлянды, блестящая  мишура и разноцветные перламутровые  шары! Такой красоты  она  раньше никогда не видела. Ёлочка очень обрадовалась , нарядилась и стала ждать Деда Мороза.

         Но тут случилось страшное…мимо шел заблудившийся  охотник .Идет, 
пинает сугробы, ломает ветки  и бубнит себе под нос:
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       - Добыча сбежала, елку домой  не принес, сыну подарок и то купить забыл, тоже мне Новый год.

         Глянул  по сторонам , елочка стоит маленькая , нарядная, красивая такая, охотник гадко улыбнулся и срубил елочку. Принес  он  её  домой и  поставил в угол  и довольный такой говорит:  - Вот это я понимаю - Новый год!

         Когда семья охотника села за стол, мимо пролетал Дед Мороз. Тут он увидел, что та единственная елочка, которая стояла одна в страшном лесу, которой он обещал вернуться и устроить праздник, находится у охотника  дома и грустит. 

         На ней сейчас мишура и перламутровые шары, но они уже не горят и не переливаются.

         И Дед Мороз с грустью подумал о том, что делали с другими елками люди перед Новым годом: рубили, ставили в угол, а после того, как праздник прошел,  выкидывают их  на свалку.

         - Да , таких елок много! Но почему люди не могут украсить елки в лесу?- недоумевал Дед Мороз. 

         Многого не мог понять он, но свою маленькую беззащитную елочку, которая смогла выжить среди льда и холодных  скал, он был просто обязан спасти.  И в этом ему помогла старая подруга  Вьюга. Распахнув в доме окна, она вынесла на снежных крыльях маленькую обессиленную красавицу и понесла прямо к избушке Деда Мороза. Тем временем старенький дед перелистал в своей голове все свои волшебные рецепты и нашел нужный. Быстро изготовил  элексир  жизни, опрыскал им елочку и посадил  её возле своего дома. Заботливо ухаживал за деревцем Дед Мороз, и елочка быстро пошла на поправку.

         С этих пор елочка с каждым годом становилась всё выше и на радость своему спасителю Дедушке Морозу. 

        Друзья! Когда вы решите поставить дома елку, подумайте, сколько сил 
понадобилось ей, чтобы принести вам недолгую радость!                               11
Сказка «Про елку»

                                 Автор ученик 7 класса  Латушкин Иван 

        (ничьей помощью не пользовался - очень самостоятельный юноша)

         В лесу на полянке росли большие пушистые ёлки и маленькая, неприметная  ёлочка. Большие ёлки не обращали на неё внимания, не разговаривали с ней, мешали ей расти, загораживали своими огромными ветками все солнечные лучи,  стремящиеся согреть бедную ёлочку.

         Но однажды ёлочка увидела, как по лесу шёл мальчик, она с надеждой на него  посмотрела и подумала: «А вдруг  он  подойдет ко мне!» Так и случилось, мальчик подошёл к бедной ёлочке и спросил: «Почему ты такая маленькая?»

        А ёлочка отвечает ему: «Мне не дают расти эти огромные деревья, они загораживают меня, и я не могу протиснуться между ними.»

         Мальчик внимательно выслушал ёлочку, и ему стало её жалко, и с этих пор мальчик каждый день приходил к этой ёлочке: он поливал её, разговаривал с ней, ухаживал за ней. Ёлочка каждый день ждала мальчика  и надеялась на встречу, и мальчик приходил. Ёлочка постепенно превратилась из неказистой в пушистую. В елку, которая была совсем не хуже других ёлок,  растущих в этом лесу.

         Как – то раз в один прекрасный день, накануне Нового года, ёлочка и мальчик говорили о новогоднем празднике.

        Мальчик подробно рассказал об этом празднике и ёлочке была в восторге.  Но когда мальчик сказал, что существует обычай в дом ставить ёлку, то ёлочка сразу воскликнула:  «Возьми, пожалуйста, меня с собой! Мы вместе с тобою встретим этот Новый год!»

         Мальчику понравилось предложение елки, он сразу пошёл к родителям и попросил их одобрения. Но папа грустно ответил: «А знаешь ли ты, сынок, что если он срубить ёлочку, то она может погибнуть. Может быть лучше на 
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этот Новый год ты познакомишь нас со своей подружкой, мы нарядим елку в лесу и все вместе встретим Новый год?! А весной мы аккуратно выкопаем ее и перенесем в свой сад.»

         Так они и поступили.  И уже на следующий  Новый год ёлочка стояла у мальчика в саду вся наряженная в гирляндах  и игрушках.
Сказка «Подарок Санта Клауса»

                              Автор ученица 7 класса Учайкина Карина 

             (хочет вместе с нами и мальчиком Ником отправиться 

     в путешествие к Северному полюсу – резиденции американского

                      родственника Деда Мороза Санта Клауса)

         Много лет назад накануне Рождества, один мальчик по имени Ник тихо лежал в своей кровати, не шуршал простынями, дышал ровно и спокойно. Он прислушивался и очень боялся, что так никогда и не услышит этот звук - серебристый перезвон колокольчиков на санях Санты. 

         Вдруг это случилось. Зазвенели колокольчики. Мальчик быстро встал с постели и подошел к окну, протер его, но ни- чего там не увидел.

         О, этот звук повторился снова, только теперь из коридора.  Мальчишка побежал туда. Опять - ничего, к молоку и печенью так никто и не притронулся. 

         Вскоре Ник опять услышал звук Рождества, чья та тень, похожая на эльфа, потихонечку двигалась в зал… Какая жалость, это оказался папа мальчика и его младшая сестренка. Отец нес ее в кроватку. Ник в печали пошел обратно в комнату. Мальчишка лег в постель и, чуть было не заснул, как вдруг все стало трястись и шататься. Из окна повалил свет. Звук паровоза все больше давал мальчику надежду, что это не сон. Ник вскочил и выбежал на улицу. Там он увидел прибывающий поезд, около своего дома, глаза мальчика чуть не вылезли на лоб. Все было в дыму. Услышав голос кондуктора: «Ты с нами?», мальчик спросил: «Куда?». На что проводник 
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ответил: «На северный полюс, конечно, это же полярный экспресс!» 

         Ник, не понимая что к чему, все же вошел в поезд. Очень много детей в ночных пижамах сидели на сиденьях и радовались! А в самом поезди все было сказочно и волшебно: таинственно мерцали гирлянды.  Прошло околодвух часов. И вот полярный экспресс пересек широту 66 градусов 33 минуты - полярный круг. Ник увидел Северное сияние и светящиеся огоньки вдали, похожие на огни океанского парохода, плывущего во льдах – мальчик понял куда приехал. 

        Всем в поезде стало весело! Кондуктор воскликнул: «Получилось, точно по расписанию, успели!» 
Все пассажиры смотрели в окно надеясь, что увидят эльфов, но их не было. Эльфы собирались в центре городка, где Санта Клаус преподнесет ребятам свой первый рождественский подарок. Паровоз прибыл прямо туда. Все дети вышли. Время – без пяти полночь. Ребята ожидали, когда эти пять минут все же пройдут. И вот огромный мешок подарков завязан и положен в сани. Эльфы начали петь! Санта вышел из замка с первым подарком, размышляя кому его подарить. Он смотрел прямо на Ника, именно ему он и решил подарить подарок, потому что Ник целый год был послушным, помогал маме и заботился о своей младшей сестричке. 

        Когда мальчик вскрыл серебристую обертку подарка, то обрадовался, увидев серебристый колокольчик! Он звенел так прекрасно! Потом Санта сел в сани и олени повезли Клауса в звездное небо – дарить подарки. Ник проснулся, но в своей руке держал красивый серебристый колокольчик – подарок Санта Клауса!

                                                       14                      
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Сказки учеников 8 класса
Сказка «Зима с опозданием»

Автор ученица 8 класса Матвеева Анна

(Анна расскажет, что случается,

если Дедушка Мороз бывает чем-то опечален)
        - Что-то невесело у нас в хоромах, - вздохнула Снегурочка, - погода, что ли виновата, такая хмурая, не новогодняя?

        - Неправильно говоришь, - сладко потянулся на лавочке кот Дымок, - ни при чем тут погода. Матушка Зима готовилась, наряды серебряные шила, а Дед Мороз как запечалился, загрустил, так и не удается ей покрасоваться, в белоснежные сугробы нарядиться. Не до морозу нашему Деду Морозу! 

         И действительно, в вотчине Деда Мороза совсем снега не было. Даже Елка-красавица, что зимой и летом зеленой свежей хвоей сверкала, да шишками смоляными себя украшала, ежилась на ветру и о хлопьях снежных мечтала. 

        Дед Мороз горевал и грустил не просто так. Очень уж его расстроил мальчик Лёша. Любил дедушка этого ласкового и веселого мальчугана. На каждый Новый год ему подарки приносил и стихи да песни слушал, что Алёша специально для дедушки готовил. А в этом году мальчик дедушку сильно огорчил. Дело в том, что появился у Лёши младший брат Вася. Хорошенький, славный, маленький. Но не понравился малыш старшему брату, уж слишком много возились с ним родители, кормили, ласкали да укачивали. Стал он думать о том, как бы хорошо было братика кому-нибудь отдать насовсем.

        Лёше не радовался и не смеялся, а только обиду в сердце копил. В общем, переменился совсем мальчишка. Дед Мороз от таких перемен заболел совсем, очень уж ему тяжело смотреть на деток обижающихся да грустящих. Когда Дедушка Мороз болеет, то времена года между собой путаться 
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начинают: снег может летом пойти, а зимой вдруг дожди лить начнут. Ни тебе купания в теплой речке, ни осеннего листопада, ни зимнего катания на коньках. Да и хороводом вокруг разукрашенной елки никто не пойдет, потому что Дед Мороз про праздник забыть может.

       - Как положение исправлять будем? – Задумалась Снегурочка, - Непорядок, когда все наперекосяк в волшебном царстве-государстве
Деда Мороза. Что делать будем, как к празднику готовиться, подарки собирать? Нужно срочно настроение Дедушке поправить, а мальчика Лёшу от обиды вылечить.

        - Правильно говоришь, правильно, - кот Дымок спрыгнул с лавочки и стал тереться о ноги Снегурочки. – Пойду-ка я к мудрой сове Изольде, что в волшебном лесу живет, посоветуюсь, может, она что-нибудь толковое придумает. И Дымок отправился в лес, где в дупле старого дуба уже триста лет жила мудрая сова.

         На следующий день первоклассник Лёша под моросящим, совсем не зимним дождем нехотя шагал, стараясь наступить во все лужи. Домой ему идти не хотелось, ведь там все время пищит младший брат.

       Вдруг старый и корявый тополь, росший на обочине дороги, издал жалобный и протяжный писк. Точь-в-точь как Васька, когда есть хочет. Мальчик чуть не упал, так удивился. Однако пищало не дерево, а маленький рыжий котенок, прижавшийся к мокрому стволу. 

         - Что ты, маленький, наверное, есть хочешь? – Лёша ласково протянул руки к котенку. 

        - Мя-у-са хочу и мя-у-лока! – очень выразительно промяукал котенок, сползая с тополя.

        Лёша почти бежал, прижимая к груди маленький, мокрый и дрожащий комочек. Мальчик подумал, что найденыш такой же беззащитный, маленький и слабый, как брат Васька, да и пищат они совершенно одинаково и совсем не противно, а нежно и трогательно. Дед Мороз довольно крякнул, оглаживая 
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длинную седую бороду.

        - Не ошибся я в мальчишке, вишь, котенка пожалел! Значит сердце у него доброе, человеческое. Полюбит он брата и маму огорчать своими капризами не будет. Хорошо-то как!

        И действительно, светлее стало на усадьбе у Деда Мороза. Небо поголубело и засветилось. Черная земля покрылась белым сияющим снежным покрывалом, которое сверкало и искрилось под лучами зимнего солнышка. Новогодняя Ель охорашивалась, подставляя зеленые ветви под пушистые снежные хлопья.

          Вот, теперь и Новый год можно встретить!

         Снегурочка и кот Дымок вышли навстречу Деду Морозу. Теперь, когда в волшебном царстве все наладилось, можно и мешок для Дедушки собирать. Детей много, подарки всем нужны. 

         Пока Снегурочка волшебный мешок подарками наполняет, Дедушка Мороз письмо успеет написать каждому мальчику и каждой девочке.
Сказка «Дед Мороз – воин света»

 Автор ученик 8 класса Васильев Богдан 

    (придумал свою историю появления Деда Мороза 

  и его зарубежных «коллег»)
         Однажды, когда мир перестал верить в волшебные превращения, когда дети перестали ждать чудо, собрался совет мудрейших людей Земли – хранители спокойствия людей, и было принято решение искусственно создать того, кто будет творить волшебство, а, значит, добро. Кто станет защищать мир от неверия в чудо, а, значит, и защищать от злых сил. 

         Мудрейшие приняли это решение зимой, так как именно зимой как никогда нужна защита от злых сил. Долго мудрствовали они, проявляли свое умение и создали, наконец, любящего детей светлого воина.

         Но дети боялись грозного вид сияющих доспехов война. И тогда во имя 
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всеобщей любви поменял он свое героическое облачение и надел на себя пушистую длинную шубу. Прошло время, воин заметно поправился без своих каждодневных тренировок, отрастил пышную бороду и стал похож на доброго дедушку.

         Но и этого не хватило для того, чтоб дети нового поколения поверили в бесстрашного война и полюбили его всей душой. Долго ломал он голову над этой, казалось бы, неразрешимой проблемой и понял, что дети больше всего любят сказки и подарки. Ведь для ребёнка нет не чего лучше, чем 

        подарок: так было, так есть, так будет во все времена. Вот и решил наш герой, что для начала необходимо начать дарить подарки детям. 

         Все лето он готовил подарки, а зимой в лютые морозы разносил их по домам. И прозвали ласкового война, похожего на дедушку,  Дедушка Мороз.

        Прошло много лет, люди понемногу оттаяли и научились верить в добро. Подросли те дети, которым носил 

         свои первые подарки Дед Мороз 

         Но и впрямь начал стареть Дедушка Мороз и ему надо было  найти помощников.

         И вновь собрались все хранители спокойствия людей в резиденции этого доброго Дедушки и стали показывать свои таланты. Теперь уже они соревновались между собой за  звание помощника великого Зимнего Царя (именно так стали  к нему относится люди).
        На всех посмотрел Дедушка Мороз, но не смог выбрать из 

         равных лучшего и решил, что каждый из этих уважаемых 

         людей  будет дарить подарки детям в своей стране и сам 

          придумает себе имя. 

         Так появилась огромная армия зимних волшебников: Дед 

          Мороз в России, Пер Ноэль и дон Шаланд во Франции,

          Санта Клаус в США, Вайннахтсмен в Германии, Фазер 
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          Кристмас в Англии, Синдеркалас в Голландии,  Святой 

          Сильвестр в Венгрии, Святой Василий (Айос Василиас) в 

          Болгарии и Греции, Сегацу-сан в Японии, Юлтомтен и 

          Юлниссаап в Швеции, Олентцеро в Испании, Дун Че Лао

           Рен (или Шань Дань Лаожен) в Китае,  Кербобо в 

            Узбекистане, Товлис Бабуа в Грузии, папа Паскуале в

            Колумбии, Йоулупукки в Финляндии, Баббо Натале в 

            Италии, Святой Николай в Украине, Польше и Бельгии, 

           Микулашу в Словакии и Чехии, Сильвестр в Австрии, на

            Гавайях  – Канакалока,   и даже женщина - Бефана  в

           Италии
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Сказки учеников 9 класса

Сказка «Удивительное путешествие»

Автор ученик 9 класса Архипов Григорий

(Поделится с нами своими новогодними сновидениями)
                   Однажды в новогоднюю ночь, когда я был маленьким, я сидел перед новогодней елкой и под бой курантов загадывал желание, 
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                   А перед этим  целый день я раздумывая, что загадать. Сначала я думал просто заказать Деду Морозу лыжи или компьютер, или коньки. Но вскоре в газете увидел статью, которая полностью изменила мое представление о праздновании Нового года. В газете были красочные фотографии, рассказывающие о том,  как празднуют Новый год в Китае, Италии и других странах. И я захотел своими собственными глазами увидеть, как празднуют Новый год в разных странах мира. 

                   И вот скоро ровно двенадцать - канун Нового года, бой курантов, и ровно с последним ударом я загадываю новогоднее путешествие по миру. Я закрыл глаза и удивился, потому, что до меня уже не доносятся звуки салютов. 

                   Открыв глаза, увидел, что я сижу на лавочке в незнакомом мне месте, показалось, что нахожусь я в центре какого-то  двора, на улице полная тишина. Но тут раздались восторженные голоса на незнакомом для меня языке и из окон полетели стулья, тумбочки, комоды. Я страшно перепугался и сразу побежал прочь из этого двора, не понимая, что происходит. Бежал долго и без остановки, так как боялся, что меня придавит, каким-нибудь шкафом. Только потом когда остановился, я увидел плакат с изображением Колизея, и английским словом Рим. И только тогда понял, что я оказался в Италии. Оказалось, что итальянцы в новогоднюю ночь выбрасывают из окон старые вещи. Чем больше выбросишь вещей, считают они, тем больше богатства принесет Новый год. В связи с этим в новогоднюю ночь на улицах  мало людей.                 

                     На этом мои приключения не закончились, меня закружило, и я сразу услышал детский смех, взрывы петард, увидел оживлённую улиц, множество фонарей, и большую фигуру дракона. Я понял, что чудесным образом меня принесло в Китай. Китайский Новый Год празднуется во время новолуния, поэтому не совпадает с календарным Новым годом. Уличные процессии в Китае - самая захватывающая часть праздника. Тысячи фонарей 
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зажигаются во время процессий, чтобы осветить путь в Новый Год. Китайцы считают, что новый год окружен злыми духами. Поэтому они отпугивают их хлопушками и петардами. Иногда китайцы заклеивают окна и двери бумагой, чтобы не впускать злых духов. Китайский Новый год или "праздник весны" - это всегда важнейшее событие года, и китайцы делают все, чтобы достойно отметить его в кругу семьи, в стенах своего родного дома. 

                  В ожидании следующего перемещения я закрыл глаза и тут же понял, что стало тише. 
          Открыв глаза, я увидел семью, уютно устроившуюся за большим столом в честь праздника. Удивительным для меня было то, что никто из них меня не замечал, даже если я проводил руками прям перед чьими-нибудь глазами. Но тут часы начали отбивать полночь, вся эта семья вставала: кто на стол, кто на стулья или кресла и с последним ударом дружно с радостными приветствиями они "впрыгнули" в Новый год. Это в Германии люди самого разного возраста, как только часы начинают отбивать полночь, должны оторваться от земли. А в немецких деревнях сохранилась средневековая традиция церемонии bleiglessen: находится свинцовая пуля, которая "содержит тайны грядущего". Пуля плавится до кипения и переливается в стакан по капле. Свинец застывает снова. Получившаяся фигура расскажет о том, что ждет в будущем году.    

            Не успел я удивиться, как мне стало прохладно. Я в этот раз я оказался на крыше какого-то здания над большой площадью, где было очень много людей. По разговору я догадался, что оказался в США. Для американцев новый год наступает тогда, когда огромные светящиеся часы на Times Square покажут 00:00. В этот момент собравшиеся на площади тысячи незнакомых друг с другом людей начинают целоваться и изо всей силы жать на клаксон автомобильного гудка. А остальные жители страны понимают - вот он, Новый год. Можно приступать к традиционному блюду из темного 
гороха. Считается, что именно он приносит удачу.  
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            Тут все закружилось, загремела громкая музыка, салют осветил небо. Я зажмурился, а, когда открыл глаза, понял, что это был всего лишь  сон. Я заснул в новогоднюю ночь под елкой в ожидании чуда. 

             Хотя, может быть, и на самом деле со мной произошло новогоднее чудо, и я побывал во многих странах мира на Новый год.

          Как вы считаете?
Сказка «Новогодний сон»

Автор ученица 9 класса Богодухова Кристина

(Посвящает сказку своему маленькому брату)
               В одной семье жили-были мама, папа и двое ребятишек: мальчик и девочка. 

              Однажды под Новый год папа принес из леса елочку. Когда ребятишки нарядили лесную красавицу, она стала еще наряднее, красивее, и даже пушистее. Шарики сверкают и искрятся, на макушке висит звезда. Красота! Дети начали танцевать, они громко пели песни, веселились. Родители были довольны тем, что их детям так понравилась эта елка.

           Пока дети веселились, незаметно пролетел день, наступил вечер, время подошло ко сну. Как только дети легли в свои кровати, они незаметно для себя уснули, так устали за день.

             Но внезапно девочка Маша  сквозь сон увидела яркий свет в  дальнем углу комнаты. Протерев сонные глаза, она рассмотрела маленького человечка: на голове у него был одет колпачок, который светился как фонарик, на человечке были надеты широкие красные штанишки и  маленькая зеленая курточка. Маша не верила своим глазам!                                                                             Она спросила: «Кто ты?»

       И услышала в ответ: « Я эльф, мне нужна твоя помощь, следуй за мной!» И девочка пошла за эльфом. Вдруг она попала в какое-то место, где было все сказочно красиво. Эльф провел ее в снежный замок, они долго шли по 
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длинным коридорам, которые были покрыты инеем. Вдруг перед ними открылись большие двери. Когда они вошли в зал, то увидели в центре огромный трон, на котором сидел сам Дед Мороз. 

       «Эльф, кого ты нам привел, неужели это хрупкое создание может нам чем-нибудь помочь?»- и тут Дед Мороз рассказал Маше, что у них пропадают игрушки. 

             Маша пообещала помочь им найти игрушки. Она на елку, на которой весело всего несколько игрушек и быстро вышла на улицу.  Она увидела большие следы, которые вели в лес. Девочка позвала Эльфа и они пошли вместе по следам. В лесу они нашли избушку, в которой жил маленький человечек. Оказалось, что ему очень хотелось украсить свою елочку, но игрушек у него не было, и друзей, которые могли бы ему помочь тоже не было. 

            Эльф пригласил его и Машу к ним в гости встречать Новый год. Но Маша отказалась, она сказала, что ей пора домой. 

            Дед Мороз поблагодарил ее за помощь, ударил посохом по полу, и Маша тут же оказалась в своей кровати.

             «Не ужели это был сон?» - подумала девочка. 

            Она разбудила брата и побежала смотреть подарки. Под ёлкой лежала огромная коробка в красивой упаковке.

              Маша открыла её, там лежало письмо от Деда Мороза "Спасибо за помощь!" 
Сказка «Попробуйте поверить в чудо»

Автор ученица 9 класса Галкина Любовь

(Услышав сказку Реуновой Лены, решила,  взяв за основу сюжет, предложенный Леной, сказку авторски переработать)
             Этим событиям суждено было случиться в рождественскую ночь в доме для сирот. Дети собрались в большом зале,  где стояла  большая  
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пышная ёлка, украшенная большими блестящими шарами. Возле ёлки стоял 
столик, на  котором стоял стакан молока и тарелка с печеньем. Дети собрались в кружок возле камина и с восхищением начали слушать воспитательницу.

       Много лет назад в маленьком городке жили две подруги Кэти и Фэй.Они дружили с детства. У Кэти была дружная, весёлая семья, а у Фэй была только тётя. И эта тетя хотела, что бы её  любимая племянница была счастлива и богата она развивала ее, обучала пению. Одно было плохо – тетушка девочки не любила Рождества. 

        Прошло 10 лет и сбылась тётина мечта. Фэй стала знаменитостью - она стала известной певицей и выступала на праздниках. А Кэти была её помощницей. Приближалось Рождество, все артисты собирались домой  (в том числе и  Кэти) они радовались, веселились. Но тут Фэй объявила, что рождественских каникул не будет, они не поедут домой. Музыка затихла, веселье остановилось. Все стали возмущаться, а Фэй сказала, что нужно готовиться к концерту. Грустные и понурые артисты разошлись, а Кэти и Фэй остались в гримерке. Фэй подкрашивала губы, а Кэти расчесывала большого толстого кота. И Кэти спросила подругу: «Зачем  ты так поступаешь, ты лишаешь людей праздника! Вспомни какой веселой была ты раньше!». 

              При этих словах Кети ушла. Она поехала в дом для сирот, чтобы отвезти подарки (это делала она каждое Рождество).

               Наступила ночь . Фэй  легла спать, и не видела, что, когда пробило полночь, вся комната  заискрилась синим  цветом и появилась девушка, одетая в пышное синее платье. Лицо у неё было доброе-доброе. Она подошла к кровати Фэй и взмахнула над ней палочкой. Фэй проснулась и увидела перед собой «фею прошлого» . Девушка сказала:  «Идём  со мной!» При этом фея взмахнула палочкой, и вся комната опять заискрилась, и девушки в то же мгновение оказались в комнате, в которой раньше жила Фэй . В комнате 
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никого не было. Они пошли дальше,  проходя сквозь стены. Фэй не 

понимала, что с ней происходит . Она  думала, что это сон. Они вошли в кухню: за  столом сидела маленькая Фэй . Она сидела одна и ей  было скучно, а ведь это происходило в Рождество, которое тетя никак не желала отмечать. Фэй дождалась, пока тётя уснёт и она пойдёт в гости  к Кэти. Вот тётя уснула, Фэй быстро надела валенки и шубу, взяла  сани  и поехала к Кэти. 

        Она приехала,  постучалась в дверь. ей открыла мама Кэти . Они обнялись, поздравили друг друга с Рождеством, сели за большой стол и начали  дарить подарки. Потом все  веселились, танцевали. И только маленькая Фэй сидела в уголке грустная, ведь ей очень хотелось разделить радость праздника с тетей! 
Знаменитая певица Фэй проснулась со слезами на глазах, она поняла, что нельзя отнимать у людей праздник, веру в чудо.

    На следующий день она всех отпустила домой .И они  с Кэти поехали в дом для сирот с подарками . И каждое Рождество Кэти и Фэй встречали вместе! 

    «Ну вот и всё! - сказала  воспитательница - А сейчас идите в свои комнаты и ложитесь спать. Пусть вам приснится рождественский сон.» 

Сказка «Какой Новый год лучше?»

Автор ученица 9 класса Иванова Яна
(Посвятит нас в то, как празднуют Новый год в разных странах)
           В маленьком городке России жили три брата, которые очень любили Новый год. Когда они выросли, все трое разъехались по разным странам. Старший брат уехал в Японию. Средний - в Китай, а младший - в Шотландию.

             Однажды как-то раз под Новый год, долго прожив вне России, все три брата приехали в родную страну. 

              Когда они собрались все вместе, то стали решать, а как же они будут 
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встречать Новый год. Каждый брат предлагал встретить Новый год так, как 
             привык встречать в стране, в которой прожил много лет. 

             И начали они по очереди рассказывать, как отмечают Новый год  в странах, ставших им родными: В Японии Новый Год празднуется 1 января. Чтобы не впустить злых духов, японцы вешают пучки соломы перед входом в дома, что, как они полагают, приносит счастье. В момент начала нового года японцы начинают смеяться. Они верят, что смех принесет им удачу в приходящем году. Об этом рассказал старший брат.

        Потом взял слово средний. Он поведал, что китайский Новый Год празднуется во время новолуния. Тысячи фонарей зажигаются, чтобы осветить путь в Новый Год. Китайцы считают, что новый год окружен злыми духами. Поэтому в Новый Год китайцы, отпугивая злые силы, устраивают фейерверки, салютуют хлопушками и петардами. Иногда китайцы заклеивают окна и двери бумагой, чтобы не впускать злых духов. 

       А младший брат рассказал, что в Шотландии перед полуночью на фермах разводят яркий огонь в камине, и вся семья садится вокруг него в ожидании боя часов. Когда стрелки часов приближаются к 12, хозяин дома встает и молча открывает дверь. Он держит ее открытой до тех пор, пока часы не пробьют последний удар. Так он выпускает старый год и впускает новый.

       Шотландцы в новогоднюю ночь отправляются к друзьям с ломтиком пирога, стаканчиком вина и кусочком угля. С их точки зрения, это самый верный способ на целый год обеспечить их едой, питьем и теплом. Так закончил рассказ младший брат.

        Призадумались братья: традиции какой страны лучше?

        Долго думали, и старший брат сказал: «Давайте отметим Новый год как в детстве: поставим ёлку, украсим её разными игрушками, приготовим салат «Оливье», запасёмся мандаринами и позовём Деда Мороза со Снегурочкой. Ведь самый лучший Новый год только в России!»
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